



Местный житель пытался дать взятку судебному приставу за снятие запрета на регистрационные действия с его автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, в отношении жителя Лискинского района районным отделом судебных приставов возбуждено 5 исполнительных производств по искам банковских учреждений о взыскании задолженностей по кредитным договорам. На автомобиль должника наложен запрет на совершение регистрационных действий.

В дальнейшем владелец транспортного средства неоднократно предлагал должностному лицу, ведущему производство по указанным фактам, незаконное денежное вознаграждение за снятие запрета на регистрационные действия с его автомобиля.

От предложенных денег и выполнения незаконных действий судебный пристав отказался. Несмотря на это, мужчина своих намерений не изменил и попытался передать денежные средства в размере 30 тысяч рублей, положив их на рабочий стол. Судебный пристав от получения взятки отказался и сообщил о коррупционном предложении в правоохранительные органы.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные в качестве взятки денежные средства, допрашиваются свидетели, проведены необходимые осмотры, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1226140>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
